

Comisión de Derechos Humanos Invita el País

CASTRIES, Santa Lucía, diciembre 7 (UPI).— El Salvador reiteró hoy a la Comisión Interamericana de Derechos Humanos una invitación para que visite ese país, sugiriendo que la visita podría producirse el año próximo después de las elecciones, para una Asamblea Constituyente, convocadas para marzo.

El Presidente de la CIDH, Thomas Farer, expresó agradecimiento por la cooperación salvadoreña y dijo que "veía con anticipación" la visita que el grupo hará a ese país en fecha aún no determinada.

El Embajador Ernesto Arrieta Peralta, en una breve intervención en la Comisión Política de la XI Asamblea General, puntualizó además que su Gobierno levantó la ley marcial, precisamente el mismo día que guerrilleros izquierdistas, dinamitaron y destruyeron el puente de oro sobre el Río Lempa.

Añadió que la reparación de ese vital puente de oro.

—Favor pase a la página 46.

En España Oficiales a Prisión por Difundir un Documento

MADRID, diciembre 7 (EFE).— Un centenar de oficiales y suboficiales del Ejército español, fueron sancionados con catorce días de arresto por difundir un documento, en el que criticaban a la prensa por el presunto tratamiento lesivo de los medios informativos a las Fuerzas Armadas.

El manifiesto, que fue publicado ayer por los diarios de Madrid, reprocha a los medios periodísticos españoles haber lanzado "ataques, insultos, injurias y calumnias contra miembros de las Fuerzas Armadas".

Se refiere en particular el escrito a los juicios vertidos sobre jefes militares, que están siendo juzgados por su presunta participación en un intento golpista de febrero de este año, antes de que la justicia militar haya dictado su veredicto de culpabilidad o inocencia.

Aunque los firmantes no emitieron juicios directos contrarios a las instituciones democráticas, medios militares, políticos y periodísticos reaccionaron vivamente contra la difusión del documento.

El rotativo "Diario-16" dijo hoy que el Suceso cons-

—Favor pase a la página 28.

Constante Entrada de Polacos Frena Austria

VIENA, diciembre 7 (EFE).— El Ministro austriaco de Asuntos Exteriores, Willibald Pahr, confirmó esta mañana que su país exigirá el visado consular a los turistas polacos, a partir de mañana, martes.

Esta medida se esperaba desde hace días en Viena, tras los fracasados intentos del Gobierno de reducir la entrada de visitantes polacos en el país, desde que empezaron los conflictos laborales del Báltico, en agosto de 1980.

Según datos oficiales, en los últimos 11 meses 26,300 subditos polacos han pedido asilo político en Austria. A esta cifra hay que sumar los turistas que han permanecido en el país clandestinamente y que, según estimaciones, son por lo menos otros 25,000.

La decisión ministerial ha sido provocada también por la negativa de Canadá, Estados Unidos y Australia, a aumentar la cuota de emigrantes polacos.

El viaje del Ministro austriaco del Interior, Erwin Lanc, en noviembre para mover al Gobierno australiano a aumentar la cifra de emigrantes polacos fue infructuoso.

El Canciller austriaco

—Favor pase a la página 46.



DELEGADOS ESCUCHAN INFORME.— Castries, Santa Lucía, diciembre 7. Los delegados de la Comisión de Derechos Humanos, de la Organización de los Estados Americanos, escuchan hoy informes especiales sobre derechos humanos en Nicaragua, Colombia, Bolivia y Guatemala.

Terroristas Secuestran 3 Aviones de Venezuela

BARRANQUILLA, Colombia, diciembre 7 (AP).— Tres aviones comerciales de Venezuela, secuestrados aparente-

mente por Guerrilleros simpatizantes de las guerrillas salvadoreñas, partieron esta tarde con rumbo a Centro América,

después de que el Gobierno colombiano logró que 54 personas fueran evacuadas de las naves a reacción, informó la torre de control.

Los Aviones tenían a bordo 271 personas pero dejaron 21 en Aruba y 54 en Barranquilla —35 mujeres, 10 hombres y 9 niños—, con lo cual quedaron 196 personas a bordo, según

los datos disponibles.

Los secuestradores dejaron con las personas evacuadas aquí un panfleto del "Frente Farabundo Martí", para la Liberación Nacional de El Salvador. El panfleto tenía una bandera roja y una estrella blanca con esta consigna: "El Salvador vencerá".

Sin embargo, el Comandante 9, del primer avión de la Compañía "Avensa" que llegó a las 6:30 EST a Barranquilla, había dicho al Administrador de la Torre de Control, del Aeropuerto Ramón Pacheco, que eran miembros del Comando "Ramón E. Betancor", nombre de un escritor y político puertorriqueño del siglo pasado.

Por ello se creyó que los aeropiratas eran luchado-

—Favor pase a la página 37.

Firmes Evidencias en E.U. del Complot Libio

WASHINGTON, diciembre 7 (AP).— El Presidente Ronald Reagan dijo hoy que los norteamericanos no deberían creer las declaraciones del dirigente libio, Moammar Khadafy, en el sentido de que no ha enviado un grupo de asesinos a Estados Unidos, para eliminar importantes funcionarios norteamericanos, pues "tenemos la evidencia y él lo sabe".

En una breve reunión

con los reporteros, el Presidente también dejó abierta la posibilidad de que Estados Unidos esté proyectando alguna acción contra Libia.

Con respecto a la posibilidad de boicot norteamericano al petróleo libio u otras medidas económicas contra Libia, Reagan respondió que "todavía no se han tomado decisiones".

Preguntado si Estados

—Favor pase a la página 26.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, diciembre 7 (EFE).— Las malas noticias económicas han superado hoy a las buenas y han llevado a la Bolsa de Wall Street a una caída sostenida desde la apertura al cierre de la sesión.

El índice del Dow Jones ha perdido 5.70 puntos, y cerró a 996.99, mientras el índice general del mercado retrocedió también 0.19 puntos, a 72.75.

El pesimismo ante la recesión y las malas pers-

—Favor pase a la página 26.

Guatemala Rechaza Informe de la OEA

CASTRIES, Santa Lucía, diciembre 7 (UPI).— Guatemala rechazó hoy "en su totalidad" un informe de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, acusando a su Gobierno de "violaciones masivas a los derechos humanos".

El Embajador guatemalteco Gustavo Santiso Gálvez dijo a la Comisión política de la XI Asamblea General de la OEA, que esos informes ponían en peligro a la propia organización, al causar conflictos entre las naciones

—Favor pase a la página 37.



PARTICIPARA EN REUNION.— Bruselas, diciembre 7. El Secretario de Defensa de Estados Unidos, Caspar Weinberger, llega hoy aquí, para participar en la reunión de Ministros de Defensa de la Organización del Tratado del Atlántico Norte, OTAN.



DEJAN LIBRES A REHENES.— Oranjestad, Aruba, diciembre 7. Avión DC-9 de la línea venezolana Aeropostal, que fue desviado con 76 pasajeros hacia la isla de Aruba, donde fueron liberados 22 pasajeros, en su mayoría mujeres y niños. Los asaltantes exigieron combustible y alimentos para poder proseguir vuelo. (UNIFAX II de UPI).